



Conf. cu originalul

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Comisia pentru Afaceri Europene**

București, 08.03.2017
Nr. 4 c-19 / 84

**SINTEZA
lucrărilor Comisiei din 8 martie 2017**

În ziua **8 martie a.c.**, Comisia pentru afaceri europene a avut pe ordinea de zi:

1. Informare referitoare la intrunirea dintre Comisiile Parlamentare reunite pentru afaceri europene ale Senatului și Camerei Deputaților și doamna Corina Cretu, Comisar European pentru politica regională, care va efectua o vizită de lucru în România în perioada 15-17 martie 2017.
2. Alegerea unui vicepreședinte al Comisiei de Afaceri Europene
3. Prezentarea răspunsului primit de la Biroul Permanent al Camerei Deputaților privind sesizarea Comisiei de Afaceri Europene cu privire la proiectele de acte normative interne, să fie făcută cu consultarea prealabilă a acestora de către Serviciile Camerei Deputaților.

La punctul 1. din ordinea de zi membrii CAE au fost informați cu privire la intrunirea dintre Comisiile Parlamentare reunite pentru afaceri europene ale Senatului și Camerei Deputaților și doamna Corina Cretu, Comisar European pentru politica regională, pentru a discuta Cartea Alba privind viitorul Uniunii Europene cu 27 state membre.

La punctul 2. din ordinea de zi a fost supusă la vot numirea unui nou vicepreședinte în locul domnului Viorel Chiriac în persoana domnului deputat Tilvar Anghel.

La punctul 3. din ordinea de zi a fost examinat răspunsul primit de la Biroul Permanent al Camerei Deputaților privind sesizarea Comisiei de Afaceri Europene cu privire la proiectele de acte normative interne, să fie făcută cu consultarea prealabilă a acestora de către Serviciile Camerei Deputaților.

Sedința a fost condusă de domnul **Victor Viorel PONTA**, președintele comisiei.

Din totalul de 21 de membri ai Comisiei, și-au înregistrat prezența 17 deputați: Victor Viorel PONTA (PSD), Roberta Alma ANASTASE (PNL), BENKO Erika (UDMR), Roxana Manzatu (PSD), Radu Costin VASILICĂ (PSD), Ilie Dan BARNĂ (USR), Nicolae BĂNICIOIU (PSD), Dănuț BICA (PNL), Simona BUCURA-OPRESCU (PSD), Ion Marcel CIOLACU (PSD), Andrei Dominic GERA (ALDE), Giureci-Slobodan GHERA (Minorități), Vasile GUDU (PNL), Ștefan MUȘOIU (PSD), Cristina Mădălina PRUNĂ (USR), Angel TÎLVĂR (PSD), Eugen TOMAC (PMP).

Au absentat motivat: Romeo Florin NICOARĂ (PNL), Ana BIRCHALL (PSD), Adriana Diana TUȘA (PSD), Dan VÎLCEANU (PNL).

Președinte,

VICTOR VIOREL PONTA